



湖人负火箭 首遭8连败

北京时间1月26日,NBA常规赛继续展开,尽管湖人末节一度打出16-2的高潮,但还是难挡败局,87-99不敌火箭后,湖人惨遭8连败,火箭则收获两连胜。继87-99不敌火箭后,湖人惨遭8连败,这是湖人继2005年后,再一次遭遇8连败的比赛。火箭3分球疯狂出手44次,命中13球,虽然命中率只有29.5%。但湖人总共才出手了13次3分,命中1球,差距显而易见。

骑士主场胜雷霆

迎来6连胜

北京时间1月26日,骑士主场迎来雷霆的挑战,骑士队三巨头合力战胜了雷霆二少。在守住了自己主场的同时,也获得6连胜,巩固了自己的排名。

雷霆这边,拉塞尔-威斯布鲁克22分9篮板11助攻,迪昂-韦特斯14分3篮板,凯文-杜兰特32分6篮板9助攻,塞尔斯-伊巴卡15分10篮板2封盖。

骑士这边,凯里-欧文21分6助攻,JR-史密斯14分2助攻,勒布朗-詹姆斯34分7篮板5助攻,凯文-乐福19分13篮板。

老鹰主场击退森林狼

豪取16连胜

北京时间1月26日,NBA常规赛,老鹰主场112-100击败森林狼,豪取16连胜的同时送给对手4连败。

作为联盟最火热的球队之一,老鹰面对西部垫底的森林狼没太大的悬念。上半场老鹰就以61-47领先,不过森林狼下半场不断反扑,几度缩小差距。比赛还有3分钟时,赛迪斯-杨补篮后,森林狼只以96-102落后。卡罗尔和科沃尔相继投中三分,老鹰才稳住阵脚。最后3分钟森林狼只投中一球。

步行者客场拆穿魔术

止住7连败

北京时间1月16日,NBA常规赛,步行者106-99战胜魔术,终结了自己的7连败。

比赛还有7分27秒时,步行者还以82-90落后。新秀鲁迪兹突然发飙,在不到2分钟内两度三分命中,一人得了8分,而沃特森也投中一记三分,步行者打出11-0,一举以93-90超出。

两队此后几度战平。比赛还有21.2秒时,鲁迪兹又一次三分命中,步行者以105-99稳住阵脚。

鲁迪兹在最后一节投中4记三分球,一人砍下16分,成为步行者的头号功臣。

体育节目导视

1月27日 星期二 11:30 NBA 常规赛 -掘金-快船
1月28日 星期三 11:30 NBA 常规赛-公牛-勇士
1月29日 星期四 19:30 NBA 最前线-14
1月30日 星期五 08:35 NBA 常规赛 -掘金-灰熊 (CCTV-5)

中央城·地王金街

盛大举行中国梦·文化社区行暨中央城感恩业主答谢会



1月24日,由湖北佳辰投资有限公司与咸宁市诗词楹联学会联合主办的“中国梦·文化社区行暨中央城感恩业主答谢会”在温泉谷大酒店盛大举行。来自我市诗联学会的近20位著名书法家和中央城的几百户业主共聚一堂,赏书评画,把酒言欢。

一段激扬的小提琴演奏后,湖北佳辰投资有限公司董事长李国武先生首先致辞,感恩业主。随后市诗联学会名家现场挥毫,作藏头诗、藏头对赠与佳辰公司;之后广州道本商业



后李娜时代, 我们失去了什么?

一周前,澳大利亚辽阔的版图上,处处闪耀着中国红——中国男足小组赛三连胜出线,越战越勇的彭帅也取得澳网三连胜。而现在,亚洲杯已经成为了别家人的通关游戏,澳网也随着彭帅的离开,成了无关紧要的真人秀。



昨日彭帅不敌莎拉波娃,无缘八强。

失去了一面旗帜

李娜之后,彭帅“领不了军”

从罗德·拉沃尔球场望去,正值盛夏的墨尔本一片火烧云,这样美丽的夕阳下,彭帅和团队们已在打包行李。这片景色,不是他们不眷恋,而是不属于她:“(今年的澳网)没有好与不好,我来了,我努力了,我打了,然后我又走了。”

2015年的澳网,对于彭帅来说,自己的身份有了一个变更——跟在娜姐后面的那个贝贝,突然摇身一变,成为冲在最前头的人。每一场新闻发布会,媒体都会问及诸如此类的话题——“和李娜相比”、“想不想进前十”、“是不是领军人物”……对此,彭帅的答案是:“我觉得我领不了

军,在球场上大家都在竞争,但很多时候还是希望自己尽到了最大的努力就可以了,也尊重她的选择,祝福她,但属于娜姐的还是放娜姐那儿吧。”

简短的回答,你可以听出彭帅言语里的回避,但熟悉彭帅的马伟开,并不认为弟子是在逃避,而是没有做好准备——“有的球员就像一摊水,压力来了她自然就吸收了,但彭帅的性格却像是一个皮球,碰到就反弹。”所以,彭帅讨厌你管她叫“一姐”、讨厌你拿她和娜姐比,她并没有准备好承担起新身份所带来的责任,“其实我每天还是在训练、比赛,可能她退役以后,大家对大满贯冠军的期许仍然非常浓烈,我相信每个球员都渴望拥有这样耀眼的成绩,但很多时候不是你努力了就可以做到的。”

这段略显无奈的话,真实地道出了彭帅的心声,也戳中了许多普通优秀球员的心。大满贯冠军,是每一个球员追求的梦想,但能圆梦的人,毕竟是少数。没有大满贯级别的球员来压阵,没有一位能对抗世界顶级球员的人来领军,这也是李娜离开后,中国女子网球的现状,至少,在彭帅坦然挑起大旗前,这种无奈将一直继续。

失去了一个卖点

李娜之后,中国体坛无巨星

1月25日,还有一张照片,让中国体育迷们无比感慨:上海政协会议中,姚明和刘翔两位巨头,西装笔挺肩并肩,他们不时耳语,不时微笑。很多眼尖的球迷看得出,姚明的一脸胡子茬,刘翔依旧“青春”的脸上有了皱纹。曾经,他们是中国体育的面孔,是影响世界的巨星,是姚巨人,翔飞人。他们离开后,中国体坛顺利地迎来了那个宝贝,突然摇身一变,成为冲在最前头的人。每一场新闻发布会,媒体都会问及诸如此类的话题——“和李娜相比”、“想不想进前十”、“是不是领军人物”……对此,彭帅的答案是:“我觉得我领不了军,在球场上大家都在竞争,但很多时候还是希望自己尽到了最大的努力就可以了,也尊重她的选择,祝福她,但属于娜姐的还是放娜姐那儿吧。”

去年澳网夺冠后,又有一批土豪渴望用钱砸开李娜代言名单,那时,李娜的商业总价值已经和莎拉波娃相差无几,都是千万美元级的天后。谁也没想到,去

年9月李娜突然选择退役,这个决定摆在其他运动员眼里,绝对是疯狂又棘手的。无可限量的钱途面前,李娜主动叫停,这不失为一种疯狂,上亿人民币的合约在身,突然退役,遗留的问题,必然棘手。

出人意料的是,李娜的影响力大到,即便退役也让赞助商无怨无悔支持——退役时,三个主要赞助商用新的广告和海报表达了和李娜共进退的态度;退役小半年,李娜受邀来到澳网,除了宣布自己怀孕的喜讯,其实,也是出席某品牌最新的代言活动。

退出江湖都依然不减风骚,足见李娜的功力。遗憾的是,即便是李娜也有功力

消退殆尽的一天,更遗憾的是,放眼中国体坛,暂时没有看到一位新的偶像,能接过姚明、刘翔、李娜的接力棒,用一张全新的面孔,代表中国体育,站在世界的风口浪尖上。

相比李娜的商业价值,网坛新一姐彭帅可以用“弱爆了”来形容。按照国内体育商业价值方面的专家张庆的说法,彭帅的个人形象、励志的成长经历,其实都足以渲染出商业价值,唯一的缺憾是体育成就,而这是一个运动员拥有商业价值的核心竞争力。没有单打大满贯冠军在手,或者说,四强、亚军之类的战绩,彭帅很难撑起李娜离开后的那片“金钱帝国”。

失去了一股力量

李娜之后,日本网球成新宠

彭帅离开墨尔本的同一天,男单四号种子锦织圭逆转晋级,连续第四年跻身澳网16强。稳定的发挥,再加上去年的美网的男单亚军,让这位日本少年成为了亚洲网球的新骄傲。他的出色发挥,也让澳网组委会松了一口气,毕竟,澳网是四大满贯中唯一标榜“亚大区的大满贯”,锦织圭的这张脸蛋,可以弥补李娜退役后澳网的尴尬。

更残酷的现实是,因为这位帅气的小伙子崛起,国际大牌企业们迅速地将他抓住,填补李娜离去后,亚洲市场代言人的空缺……比起商业上面的算盘,资深网球

迷更为关注的,是亚洲网球的力量对比。伊达公子成为过去后,有李娜在、有郑洁在,中国金花独步亚洲很多年,日本网球已经无法和中国网球抗衡。而锦织圭英雄人物般地崛起,也在不知不觉间改变了亚洲网球的格局。

一个明显的例子,本届澳网,日本记者的人数全面压倒中国记者,在往年,记者新闻工作间里随处可见老干妈身影,甚至说四川话的记者都有好几个。今年,日本转播澳网的电视台从往年的一家变成了两家,连不具备采访资格的电视台也派出记者来采访,报纸、杂志等媒体派出的

总人数达到了40人左右。往年,中国记者那是香饽饽,很多无法深入采访李娜的欧美记者,都会先采访中国记者,摸摸情况。今年,前方中国记者们无比惆怅地写道:“各路英美电视转播的解说嘉宾与媒体专家讨论的亚洲新势力全部是锦织圭的名字,而日本记者的待遇与受欢迎程度也水涨船高。”

锦织圭就是日本的李娜,而他势必会在日本国内掀起一波网球热潮,而李娜退去后,中国网球冷热交替的真空地带,正无比脆弱,让人不得不担忧。

(本报综合)

让人怀念的是 能一起做梦

时间面前,万事万物都是易碎品,这已是亘古不变的真理,即便是“千年老妖”费德勒,也终究输给了自己的老腰。指指一算,李娜澳网夺冠一周年;再往回看,法网决赛前一天,许多人都还记得,这是一场梦。

曾经,没有人想过,李娜会拿大满贯;也没有人会想过,她能拿两个;更没有人会想过,她的退役来得如此旋风般呼啸,来去都似一场梦。

李娜离开后,很多人都在想,她走了,中国网球究竟失去了什么。终于,在彭帅吐出“我领不了军”的大实话时,我们似乎明白了,我们失去的是一种可能,一种总能有奇迹、总能带给人希望的做梦的可能。

从奥林匹亚山到如今,体育已陪伴人类两千年,它带给我们最丰盛的精神供养是——希望、奇迹、梦想。李娜用她20多年的职业生涯,诠释了这三个词语的全部意义,她不仅创造了属于自己的时代,还将同时代的我们带到了一个新高度——16强已经无法撼动我们的胃口,只有大满贯、决赛、四强才能勉强吸引注意。

网球,是最自我,最个人英雄主义的一项运动,一个巨星的诞生,往往可以滋养一大批出色的球员,比如,五六年前的那些俄罗斯红粉们。而往往一位巨星的退役,也会带走一股风潮,比如,格拉芙、阿加西退役后,德国女网、美国男网的凋零。

作为球迷,我们很害怕,李娜旋风般地离开,中国网球遭遇一个措手不及,幸好,昨天,张择的胜利,让人看到了中国男网的影子——张择与中华台北选手张凯贞晋级混双16强,这是中国内地男选手在大满贯正赛赛场的首胜。

与此同时,南京青奥会女单冠军徐诗霖做到了李娜都没有享受过的待遇——澳网青少年组头号种子,大满贯头号种子,中国选手的第一次。

李娜夺冠纪念日,两位中国选手悄悄地更新了中国网球的新纪录,虽然,这些突破和李娜的澳网光环比起来,那么微弱不起眼,但谁能保证,下一个带你见证奇迹的人,不是徐诗霖,不是张择?

体坛 聚焦



公 告

尊敬的矿务局业主:

高铺花园城位于城市核心,周边主干道环绕,周边商场超市、学校、银行、娱乐等诸多成熟配套,全方位服务生活,让城市生活成为如标杆。

高铺花园城自接待至今赢得官属人民一致好评,目前来看房客户约208组,诚意购买客户约136组,鉴于目前接待情况,我们出于客户的要求,避免客户一房多售冲关,将在2015年1月31日前正式针对矿务局员工内部认购,确定房源/楼层/价格),2015年1月31日前确定的客户,均可享受合同约定的优惠!

逾期优惠政策取消,视为违约,后果自负。

特此公告!

详情请致电:0715-5678711
0715-5678577

地址:官塘驿镇107国道775处(全友家私旁)
赤壁市高铺置业有限公司

2015年1月25日

遗失声明

湖北华泰化工有限公司不慎遗失咸宁市工商行政管理局2012年10月26日核发的执照,执照号码:42232200002130,营业执照正(副)本,余晓东遗失于碧桂园(正副)本,特此声明作废。

吴建峰遗失于碧桂园(正副)本,余晓东遗失于碧桂园(正副)本,特此声明作废。

朱晓东遗失于碧桂园(正副)本,特此声明作废。

胡志华遗失于碧桂园(正副)本,特此声明作废。

胡志华遗失于碧桂园(正副)本,特此声明作废。